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                                               АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ИНФОРМАЦИЈА 
(период: од 04.05.2026. до 10.05.2026.) 

 
Током понедјељка преовладавало је сунчано и топло уз промјенљиву облачност. Уторак, 
сриједу, четвртак и петак обиљежило је промјенљиво облачно са сунчаним периодима, 
само су мјестимично и повремено регистроване локалне нестабилности, праћене појачаним 
јужним вјетром. У дане викенда преовладавало јер сунчано и топлије вријеме.  
Минимална температура ваздуха кретала се од 1 до 10 у вишим, од 3 до 17 у нижим 
крајевима,  док је  максимална температура имала  вриједности од 15 до 21 у вишим, у 
нижим крајевима од 20 до 280С.  
 
Агрометеоролошки услови током већег дијела седмице били су  повољни за интензивне 
пољопривредне  радове на отвореном, као што је сјетва прољећних усјева, заштита, 
ђубрење и остали пољопривредни радови, као и за раст и развој озимих и раних прољећних 
усјева.  Површински слој обрадивог земљишта за сада има донекле добру влажност. 
Неопходне су нове падавине како би површински слој обрадивог земљишта имао 
оптималну влажност за почетне фазе развоја прољећних усјева као и за интезиван развој 
озимих култура.  
 
Током протеклих дана, повремене падавине, облачно вријеме и висока релативна влажност 
ваздуха повећавају ризик од инфекције. Овакви услови такође погодују развоју и ширењу  
мрежаста пјегавост и пепелница. У засадима јабуке регистрована је чађаве пјегавост листа 
и краставост плодова, као и појава бактериозне пламењаче. 
 Што се тиче појаве биљних штеточина, активна је кромпирова златица, код воћа у току је 
полагање јаја и почетак пиљења ларви прве генерације шљивиног и јабукиног смотавца. 
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АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА 

 (период: од 11.05.2026. до 17.05.2026.) 

Према прогнози РХМЗ-а у  понедјељак се очекује сунчано уз малу до умјерену облачност и 
топлије вријеме, само су мјестимично у другом дијелу дана могући локални пљускови. 
Наставак седмице обиљежиће промјенљиво и нестабилно вријеме уз честа смјењивања 
сунчаног и кишовитог времена, локално су могуће обилније падавине у кратком 
временском периоду. Мјестимнично се очекују локалне непогоде, праћене умјереним на 
моменета јаким вјетром јужних смјерова, у уторак вече у скретању на сјевени смјер, што у 
сриједу и четвртак ујутру може условити појаву слабог мраза, углавном у брдско-
планинским предјелима, у нижим предјелима могућа је појава приземног мраза, који може 
причинити штете на повртларским културама.  
Минимална температура ваздуха имаће вриједности од -3 до 8 у вишим, од 0 до 16 у нижим 
крајевима,  док ће максимална температура имати вриједности од 17 до 22 у вишим, у 
нижим крајевима од 18 до 260С.  
 
Временске прилике током седмице дјелимично ће одговарати  за обављање радова на 
отвореном. 
 
Због смјена сунчаног и кишовитог периода, као и високих температура ваздуха, може се 
очекивати интензивнија појава биљних болести.  
 

 

 


